

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

На глобальному рівні сьогодні спостерігається тенденція зростання нових форм підприємницької діяльності за короткий проміжок часу, у тому числі у вигляді стартапів.

На сьогодні для України підготовка висококваліфікованих кадрів з даного напрямку є необхідним кроком на шляху становлення та розвитку інноваційного підприємництва та стартапів. Тому, якісна підготовка здобувачів вищої освіти на теперішній час є важливим завданням кожного закладу вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена групою науковців Київського національного університету технологій та дизайну відповідно до стандарту вищої освіти України, є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності.

У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері розроблення бізнес-проектів і бізнес-планів, написання старпатів, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і новітніх методів та набуттям практичних навичок роботи на платформах фондових, валютних і товарних бірж. Основними цілями програми є формування та розвиток у здобувачів загальних і професійних компетентностей з організації власної справи та зростання її ринкової вартості, поширення підприємницької поведінки в бізнес-організаціях різних форматів, використовуючи інноваційні управлінські технології.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з інноваційного підприємництва та управління Startup проектами, які сприятимуть формуванню фахівців з новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише існуючі методи, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чіткою продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми.

Програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог.

Програмою визначено інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими повинен володіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані здобувачем у професійній діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіткових дисциплін (ДВСПП) відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з інноваційного підприємництва та управління Startup проектами, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор ТОВ «ОЛДІМ»

О.В. Смірнов

